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УКРАЇНА 

 
Актуальність. Наразі рак молочної залози (РМЗ) є одним з 

найпоширеніших видів онкології згідно ВООЗ. Тяжкість перебігу даної патології 
ускладнюється пізньою діагностикою, що унеможливлює проведення 
радикальних методів терапії. Тричі негативний рак молочної залози (ТНРМЗ) 
виявляється в 20±1,3% випадків і являє собою особливу форму даної 
онкології, оскільки характеризується відсутністю естрогенових, 
прогестеронових рецепторів і білка HER2, що робить неможливим проведення 
гормональної терапії і примушує до пошуку більш раціонального методу 
лікування [1]. 

Метою є дослідження перспективи імунотерапії ТНРМЗ онколітичними 
вірусами в комбінації з неоад'ювантною хіміотерапією для досягнення більш 
високої 3-річної та 5-річної виживаності. 

Матеріали та методи. Були проведені систематичний огляд літератури 
(дані Hinari, Pubmed, Medscape з 2014 по 2019 р.), обробка та ретроспективний 
метааналіз емпіричних даних щодо дослідження онковіротерапії ТНРМЗ in vitro 
на клітинних лініях і культурах клітин, експериментах in vivo і мишачих моделях 
пухлин; а також результатів гістологічного і цитологічного аналізів до і після 
проведеної терапії [1, 2]. Також було проведено власне дослідження, 
засноване на спостереженні 118 клінічних випадків пацієнтів з діагнозом РМЗ 
з 2013 по 2018 р. Основним параметром дослідження була відповідь ракових 
клітин на проведену онковіротерапію з хіміотерапією порівняно з класичною 
полі хіміотерапією [3]. 

«Класичними» схемами поліхіміотерапії РМЗ є патерни з 2-х або 3-х 
компонентів. У більшості випадків (92±1,7%) використовувалися схеми: CMF 
(циклофосфамід, метотрексат, 5-фторурацил), FEC (5-фторурацил, 
епірубіцин, ціклофосфамід), доцетаксел у поєднанні з паклітакселом [1, 2]. 

Результати. Аналіз клінічних досліджень показав, що виживаність у 
пацієнтів з ТНРМЗ з класичною схемою поліхіміотерапії нижче виживання у 
пацієнтів з іншими видами РМЗ з аналогічним видом терапії на 17±0,2% в 
перші 3 роки і на 24±0,4% в наступні 5 років після лікування [3]. Дані результати 
показують високу летальність серед хворих тричі негативним раком молочної 
залози і безперечно вимагають пошуку більш проспективного методу терапії, 
на даному етапі — вивчення властивостей онколітичних вірусів. Була 
доведена ефективність віротерапії за допомогою реовірусe 3 серотипу, 



October 25, 2019  Edinburgh, Scotland, UK  31 
. 

 

мутантного вірусу герпесу першого типу, а також більш перспективного 
варіанта — віруса Мараба (MG1),  рекомбінантна модифікація якого 
використовувалася в 72% досліджень [1, 2]. Для онковіротерапії в дослідженні 
in vivo використовувалося внутрішньопухлинне і системне введення; 
результати показали: більш висока ефективність спостерігалася в першому 
випадку, загибель пухлинних клітин за результатами гістологічного і 
цитологічного дослідження перевершувала системне введення на 11,3%.  

Також, результат дослідження пухлинного субстрату на мишах показав 
високу дієвість комбінації віротерапії з монохіміотерапією, ніж класичний 
варіант поліхіміотерапії для ТНРМЗ [1]. 

Висновки. Так як РМЗ в більшій мірі виявляється на вже серйозних стадіях 
пухлинного процесу, онковіротерапія може вважатися досить ефективною, 
оскільки при пізніх стадіях онкологічного процесу на рівні макроорганізму буде 
пригнічена імунна відповідь, що для вірусу буде платформою для продуктивної 
реплікації. Діскутабельним питанням залишається ризик побічних ефектів у 
вигляді розвитку самого захворювання властивого заданоve вірусу, що 
потребує більш детального вивчення питання з боку генної інженерії; вивчення 
з боку можливого запровадження подвійної онковіротерапії, де разом з 
онколітичним вірусом буде вводитися конкурентоспроможний апатогенний 
вірус. Всесвітнє співтовариство все ще не прийшло до єдиної консенсусу в 
питаннях віротерапії онкологічних захворювань і дана тема має потребу у 
поглибленому вивченні механізмів дії і проведенні додаткових клінічних 
випробувань. 
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